

Počev od antičkih istraživača koji su istraživali svijet zajedno sa osvajanjima velikih vojskovođa, oni su u isto vreme i putovali do dalekih zemalja, kao što su to činili Feničani, Arapi, Grci i ostali, i tako otkrivali novi svijet. U isto vrijeme započet je i razvoj banjskih parkova i ogromnih termi, kao i ljetnjikovaca koje su gradili imperatori i vojskovođe, posebno u rimskom carstvu. Kasnije, u srednjem vijeku putovanja, avanture ili turizam, ako se sa ove tačke na njega može ovako gledati, se okrenuo religioznoj strani. Tako se stvaranjem najvećih religija u Evropi i na Bliskom istoku počela stvarati nova religiozna putovanja i to za hrišćane Jerusalim, odnosno Palestina, a za muslimane Meka i Medina. Na istoku, kod budista to sveto mjesto predstavlja grad Lasa. Počev od 19 veka počinje razvoj modernog turizma kako ga danas znamo i to sa čuvenim putovanjem koje je organizovao Kuk u Velikoj Britaniji. Nakon toga slede putovanja do ljetnjih destinacija – Azurna obala, planinskih vrhova u Alpima, zatim banjskih lječilišta - Davos, i na kraju do zimskih turističkih centara takođe u Alpima. Paket aranžmani, all inclusive aranžmani i na kraju avanturistička putovanja asociraju na moderni turizam današnjice. Ekstremnije i aranžmane namijenjene aktivnom odmoru je moguće naći u skoro svim zemljama svijeta i danas oni čine sve veći postotak od ukupnog broja turista.

Imućni ljudi su oduvijek putovali u udaljene djelove svijeta da bi vidjeli slavne građevine ili druga umjetnička djela, da bi naučili nove jezyike il da bi se upoznali sa drugim kulturama. Nekada davno mjesta kao što su Baija bila su popularna primorska odmarališta za bogate.

Prvo organizovano putovanje kako sam vec navela je putovanje koje je organizvao Tomas Kuk.

Organizovao je prevoz 570 turista , koji su 1841. godine trebali da učestvuju u kongresu. Tada je prvi put dobijen popust u cijeni grupnog putovanja. Kuk je predložio željeznici svoju uslugu u organizaciji I boljoj iskorišćenosti ovog prevoznog sredstva uz pružanje povoljne cijene prevoza .Tako je Tomas Kuk inajmio cijelu kompoziciju i organizovao prevoz putnika.. Za učesnike je obezbijedio čaj i svečanu muziku, a cijena ovog aranžmana po osobi je iznosila jedan šiling. Prvo putovanje oko svijeta Kuk je organizovao 1871.

RAZVOJNI PUT TURIZMA

Po prostoru I vremenu , po obuhvatnosti ucesnika turistickih kretanja, posljedicama I odnosima koji proizilaze iz tih kretanja turizam je postao jedna od najznacajnijih pojava savremenog drustva. Ta pojava prisutna je u svim sredinama ali se razlicito manifestuje po obimu I efektima.

Potrebe za odmorom , rekreacijom, obrazovanjem , upoznavanjem razlicitih kultura , “bjezanjem” od svakodnevnice, su rezultat savremenih turistickih kretanja. Medjutim ta potreba koja se sve vise javlja kod ljudi je u stvari proizilazi iz usvojene socijalne politike tj. Prava radnika na placeni godisnji odmor ,priznanja osnovnog prava covjeka na odmor, sve vise slobodnog vremena,rast slobodnih sredstava, porast obrazovanja, tehnicko-tehnoloska modernizacija, sveobuhvatnost I intenzivnost saobračajnog povezivanja. Medjunarodna turisticka kretanja biljeze izuzetno dinamican rast u posljednje cetiri ipo decenije.

----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU. -----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com